
SC-10A
無線LAN
設定手順
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機器構成

SC-10A Windows PC

無線LAN 接続

IP 192.168.11.51

IP 192.168.11.50

SC-10AとWindows PCを無線接続し、以下のIPアドレスを設定する

（例）SC-10AのIPアドレスを192.168.11.51、Windows PCのIPアドレスを192.168.11.50 
と固定する場合



3

Windows PC ネットワーク設定

ネットワーク設定（TCP/IP）を変更

・IPアドレス → 192.168.11.50
・ネットワークマスク → 255.255.255.0
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Windows PC ユーザー追加(ドメイン)

１．コンピュータで右クリック
管理を選択

２．ユーザーで右クリック
新しいユーザを選択

３．ユーザー名を入力してアカウントの作成を実行

①ユーザー名：SC-10A
②パスワード：sc-10a
③「ユーザーは次回ログオン時にパスワード変更が必要」
のチェックを外す。
「パスワードを無期限にする」
のチェックをつける（任意）

④作成をクリック

「ユーザーは次回ログオン時にパスワード変更が必要」にチェックが付いている
場合は、一度SC-10Aでログインしてパスワードの変更が必要になります。
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Windows PC ファイル共有設定(ドメイン)

１．共有したいフォルダ上で右クリック
->プロパティを選択

２．共有を選択

３．ユーザーの検索を選択

４．ユーザーの選択
①場所をクリックしてローカルコンピュータを選択
②SC-10Aと入力
③名前の確認をクリック
④OKクリック
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Windows PC ファイル共有設定(ドメイン)

１．詳細な共有をクリック ２．アクセス許可をクリック

５．SC-10Aのアクセス権を読み取り/書き込みに変更



7

Windows PC ファイル共有設定(ドメイン)

3ヶ所にクリック

３、アクセス許可 許可にクリック

・フルコントロール

・変更

・読み取り

OK
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SC-10A ネットワーク設定

「作業設定」画面の設定メニューで「ネットワーク設定」→「無線」を選択

・DHCP → OFF

・静的IPアドレス → 192.168.11.51
・ネットワークマスク → 255.255.255.0
・デフォルトゲートウェイ → 192.168.11.254（ローカル環境の場合）
※インターネット環境の場合は、ルーターのIPアドレスを入力

・DNAサーバー → ローカル環境の場合は入力は無し
※インターネット環境の場合は、接続先PCのIPアドレスを入力

・DHCP → ON⇒OFF
※設定を反映するためには一度ON⇒OFFとする必要がある
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SC-10A ネットワーク設定

①無線ルーターの

情報を入力

②接続

アクセスポイントリストの登録を行う
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③アクセスポイントに

登録

しばらく待つと、登録するSSIDがアクセスポイントリストに表示され
その後ステータスがリンクダウン⇒リンクアップに変わる

④しばらく待つとステー
タスがリンクアップにな
る

SC-10A ネットワーク設定
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SC-10A ネットワーク設定

ＤＨＣＰをＯＦＦにして、ＩＰアドレスを登録する

⑤DHCPをOFF

⑥IPアドレスを登録

･静的IPアドレス

192.168.11.51
･ネットワークマスク
255.255.255.0

･デフォルトゲートウェイ
192.168.11.254

（ローカル環境の場合）
※インターネット環境の場合
ルーターのIPアドレスを入力
･DNSサーバー
ローカル環境の場合
入力は無し

※インターネット環境の場合、
接続先PCのIPアドレスを入力

⑦DHCPをON

⑧ステータスがリンク
アップになるのを待つ

⑨DHCPをOFF
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SC-10A ネットワーク接続確認

通信テストを実施する

⑩テストを押す

⑪PC側のＩＰアド
レスを設定

192.168.11.50

⑫テスト通信を押す

⑬テストOKが表示
されたら、接続OK



13

SC-10A ストレージ設定

ストレージ設定から接続ボタンを押し、ネットワークデバイス（LAN）を接続

・IPアドレス → 192.168.183.50 ・ユーザー名 → SC-10A
・共有フォルダ → share ・パスワード → sc-10a
・マウント場所 → /media/lan ・セキュリティモード → NTLM

マウント場所の設定
①「…」ボタンをクリック
②LOCALを指定⇒lanのフォルダを作成
③lanのフォルダを指定
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SC-10A ストレージ設定

接続が正常に完了すると、本体前面Remote部の緑ランプが点灯します

※接続までに時間がかかる場合がございます。
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SC-10A 初期設定

/media/lan/

/media/lan/

参照フォルダを先ほど作成したマウント場所に設定
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SC-10A ストレージ設定

再起動後に、設定が反映されます
本体前面Remote部の緑ランプが点灯したら作業者、管理者のモードを選択します（約1分程度）

※ログイン時にネットワークに接続できない場合は、接続に時間がかかっていることが考えれられます
機能タブ→作業設定→ストレージの設定画面にてログインタイムアウト時間を調整可能となります。

システム起動開始からログイン画面出力または自動ログインまでの間に実施される
ネットワークストレージの接続待ち時間を設定することができます。
設定時間経過後はエラーポップアップが出力されます。


